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Câu 1:  [1D1-1.4-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Chu kỳ của hàm số 
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Chọn C
Chu kì của hàm số đã cho 
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Câu 2:  [1D1-1.4-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Chu kì 
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Chọn A
Hàm số 
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 có chu kí tuần hoàn 
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Câu 3:  [1D1-1.4-2] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kì?
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Chọn C
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Câu 4:  [1D1-1.4-2] (GK1 - K11 - STRONG - Năm 2021-2022) Hàm số 
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tuần hoàn với chu kỳ là:
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Lời giải
Chọn B
Ta có hàm số 
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 tuần hoàn với chu kỳ 
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Câu 5:  [1D1-1.4-2] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Trong các hàm số sau hàm số nào là hàm số tuần hoàn?
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Chọn C
Xét hàm số 
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Tập xác định của hàm số: 
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Vậy 
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là hàm số tuần hoàn với chu kì 
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Câu 6:  [1D1-1.4-2] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu mệnh đề đúng trong các mệnh đề dưới đây
Hàm số 
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 xác định với mọi số thự
C. 
Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kì 
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Hàm số 
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 là hàm số lẻ.
Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Chọn B
Mệnh đề 1: Hàm số 
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 xác định với mọi số thực: Đúng.
Mệnh đề 2: Hàm số 
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Mệnh đề 3: Xét hàm số 
[image: image65.wmf](

)

2

sin

yx

=

.
Tập xác định 
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. Vậy đây là hàm số chẵn.
Mệnh đề 4: Ta có 
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. Vậy giá trị nhỏ nhất của hàm số bằng 
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